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НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
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Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

Активізація інноваційної діяльності виступає необхідною умовою 

подальшого якісного і кількісного розвитку національної економіки і в даному 

контексті розвиток та становлення в країні інноваційного потенціалу, як одного 

з факторів економічного зростання набуває найбільш важливе самостійне 

значення. Його ефективне використання залежить від рівня дії організаційних 

та інституційних механізмів, які сприяють реалізації інноваційних здібностей та 

можливостей. Крім цього, інноваційний потенціал відображає здатність 

економіки і її промислових комплексів до мобілізації та зміни своїх параметрів 

для раціонального використання наявних економічних можливостей, та є 

спрямований на якісно новий рівень розвитку. 
Інноваційного потенціалу не може існувати взагалі – сам по собі. Він 

повинен бути безпосередньо пов'язаний з конкретним рівнем конкретної 

економічної системи. Під інноваційним потенціалом економічної системи 

мається на увазі його різний рівень у відповідності з рівнем самої економічної 

системи. Це може бути окремо взяте підприємство, галузь, регіон, та, в 

кінцевому рахунку, й країна. 

Так, інноваційний потенціал окремого підприємства може являти собою 

здатність до генерації інновацій за певних умов власне розвитку самого 

підприємства. 

Інноваційний потенціал регіону може розглядатися як сукупна здатність 

генерації за певних умов інноваційного розвитку галузей соціально-економічної 

системи в рамках конкретного регіону. 

Інноваційний потенціал галузі розуміється як здатність генерації за 

певних умов інноваційного розвитку окремої галузі відповідно. 

І, нарешті, інноваційний потенціал країни, як соціально-економічної 

системи, акумулює в собі всі інноваційні потенціали регіонів, галузей і 

підприємств і, в той же час, є більш широким явищем, ніж їх проста сукупність. 
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